

Bolesławiec, dnia 14.03.2022 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 1 dla zadania „Sukcesywne dostawy artykułów biurowych, baterii, sprzętu biurowego oraz materiałów eksploatacyjnych dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu” (sprawa 4/PN/2022).

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Działając zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. 2022 poz. 25 ze zm.), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.

Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie czy obowiązek zapisy w SWZ:

5.1. W celu potwierdzenia, że oferowany przedmiot zamówienia odpowiada wymaganiom określonym przez Zamawiającego, Wykonawcy zobowiązani są do złożenia następujących dokumentów (dokumenty należy złożyć wraz z ofertą):

5.1.1. Katalog lub prospekt lub folder - w języku polskim każdego zaoferowanego przedmiotu zamówienia- zawierający dane identyfikujące zaoferowany przedmiot zamówienia wraz z numerem katalogowym zaoferowanego przedmiotu zamówienia

Dotyczy również materiałów OEM (oryginalnych wskazanych jako wzorcowe, czy tylko materiałów im równoważnych? Wymóg złożenia ww. środka dowodowego dla każdej (nawet a może zwłaszcza oryginalnej) pozycji stanowi nie lada wyzwanie dla potencjalnych Wykonawców przy praktycznie zerowej wartości dowodowej. Proszę o wykluczenie spod tego obowiązku pozycji zaoferowanych w wersji OEM.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wymaga dostarczenia katalogów i prospektów dla oryginalnych materiałów eksploatacyjnych dla Zadania 3

Pytanie 2

Co wyceniać w pozycji 20. TONER pasujący do drukarki (zamiennik) HP LaserJet 1536 dnf MFP (kolor czarny) BTD60BK. Symbol BTD60BK wskazuje na tusz do drukarek Brother natomiast w opisie pozycji mowa o urządzeniu HP

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga dostarczenia materiału eksploatacyjnego dla drukarki HP LaserJet 1536 dnf MFP (kolor czarny)

Pytanie 3

Czy w przypadku oferowania produktu wskazanego przez Zamawiającego, koniecznym jest wypełnianie kolumny Proponowany produkt, producent, typ/model, numer katalogowy. Czy dotyczy ona wyłącznie wkładów równoważnych i oferując OEM można zostawić ją niewypełnioną?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga wypełnienia kolumny „Proponowany produkt, producent, typ/model, numer katalogowy” albowiem stanowi to podstawę do oceny oferowanego produktu.

Nazwa oferowanego produktu stanowi merytoryczną treść oferty, ponieważ służy identyfikacji i konkretyzacji oferowanego przedmiotu zamówienia i późniejszego przedmiotu umowy, a więc niepodanie przez Wykonawcę nazwy produktu (nazwy nadanej przez producenta) w przypadku, gdy Zamawiający tej nazwy postanowieniami specyfikacji wymagał, powoduje, iż treść oferty jest niezgodna z treścią specyfikacji. Oferta nie może dawać możliwości do dodatkowych poszukiwań jej treści, musi być jednoznaczna w celu możliwości poddania jej weryfikacji pod względem jej zgodności z treścią SWZ

Pytanie 4

Jakich finalnie przedmiotowych środków dowodowych Zamawiający żąda w postępowaniu? Certyfikatu wymienionego na stronie 4-5 katalogu, prospektu czy folderu. Czy środków wymienionych w ustawie PZP w art. 104-107 - jeśli tak to których dokładnie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Katalog przedmiotowych środków dowodowych został określony w pkt 5 SWZ ppkt 5.1.1. W przypadku zaoferowania materiałów eksploatacyjnych równoważnych Wykonawca ma obowiązek dołączenia do oferty dokumenty potwierdzające wydajność tonerów musi zostać potwierdzona dołączonymi do oferty certyfikatami wykonanymi zgodnie z normami STMC, ISO/IEC 19752, ISO/IEC 24711, ISO/IEC 19798 lub normami równoważnymi wykonanymi przez niezależne akredytowane jednostki badawcze. Z załączonych dokumentów ma jednoznacznie wynikać, których pozycji asortymentowych dany dokument dotyczy.

Odpowiedzi udzieliła przy akceptacji Kierownika Działu Administracyjnego- Tomasz GOŁASKIEGO:
Agnieszka SUŁKOWSKA- Kierownik Sekcji Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych